



习近平给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信 为深化国家间友谊与合作积极贡献力量

新华社北京7月5日电 中共中央总书记、国家主席习近平7月4日给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信，鼓励他们为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。

习近平在回信中说，得知你们到中国留学后，通过课堂学习和实地走访，

提升了专业素养，深化了对中国的审计制度、对中国特色社会主义和中国共产党的认识，我为你们学有所获感到高兴。

习近平指出，中国一直很重视发挥审计在国家治理中的重要作用，经过多年探索，建立了中国特色社会主义审计

制度，初步形成了集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系。希望你们与中国同行加强交流、互学互鉴，通过审计这个窗口了解中国、读懂中国，为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。

南京审计大学审计专业硕士国际班于2016年设立，已累计为76个“一带一

路”沿线国家的审计机关培养了280余名专业人才。近日，该班37名留学生给习近平写信，讲述在华学习深造的体会，表示将永不忘却在中国的经历，永远珍藏与中国的感情，努力做增进中国与所在国家友谊的使者。



福建“村BA” 厦门两队参赛

- 分别来自翔安窗东、同安吕厝
- 比赛今日在晋江开打



[A08版]

廈門人才服務月今啟動

我市將集中舉辦30項精品活動，並配套推出80項全年人才服務活動清單

本報訊(記者 黃懷 通訊員 陳媛)廈門五洲，門迎眾賓。“2023廈門人才服務月”暨“四海歸鷺”留學人才廈門行活動於今日正式啟動。服務月期間，全市將集中舉辦30項精品活動，並配套推出80項全年人才服務活動清單，舉全市之力為人才來廈、留廈提供貼心陪伴和溫馨支持。

“廈門人才服務月”活動已經連續舉辦三屆，在集中宣傳城市形象和人才政策、推動重點產業項目來廈合作、營造尊才愛才氛圍方面發揮重要作用，得到人才和企業的廣泛好評，形成人才集聚的良好態勢。目前，廈門全市人才資源總量已達155萬人，國際化人才數量突破5.6萬人，獲評“中國年度最佳引才城市”“中國十大海歸創業熱門城市”“外籍人才眼中最具潛力城市”等稱號。

以國際化引才和兩岸人才融合發展為主題，精心策劃一系列活動，為人才來廈、留廈提供貼心陪伴和溫馨支持

- 促成一批院士專家領銜項目落地
- “歸鷺”國際化人才品牌首次亮相
- 首次發布“全球高校聯合育才項目”
- 啟動稀土產業科技創新合作聯盟……

衍項目落地，涉及新材料、現代化農業、城市環境等產業領域，為我市科技合作提能升級貢獻智慧力量。首次發布“全球高校聯合育才項目”，聯動北京大學、詹姆斯庫克大學(新加坡校區)、南開大學、索萬那普皇家理工大學等頂尖高校開展人才精準共育，通過共建實習實踐基地、本碩國際人才聯合培養等方式拓寬青年人才的國際化視野。

此外，“歸鷺”國際化人才品牌將在人才服務月啟動儀式上首次亮相，並加入“群鷺興廈”人才矩陣大家庭，面向全球留學人才以及意向來廈的國際化人才發出誠摯邀約。現場還將配套舉辦“歸鷺杯”留學人才创新创业大賽暨“AI+新材料”產業論壇。據了解，创新创业大賽已於5月啟動，共收到90多個留學人才項目報名，現場將為12個獲獎項目頒獎。

中招模擬志願填報 延長一天

延長到7月7日17時

[A10版]

慈善助學活動 點亮學子“大學夢”

活動今日啟動，符合條件的學生可在本月31日前提交助學申請

[A07版]

廈門老年大學 新校區一期投用

將於今年9月迎來首批學員



[A04版]

全國節能宣傳周 下周一啟動

我市將於7月至8月開展一系列活動



[A10版]

學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想主題教育
學思想 強黨性 重實踐 建新功

深學細悟強黨性 實干擔當促發展

市委改革辦深入開展青年理論學習活動

本報訊(記者 鄭秀君)市委改革辦緊鑼密鼓定主題教育目標任務，積極引導青年幹部學思用貫通、知行信統一，把習近平新時代中國特色社會主義思想深化、內化、轉化為堅定理想、錘煉黨性、指導實踐、推動改革的強大動力，以勇立潮頭、勇毅前行的精神面貌和奮進姿態，為廈門努力率先實現社會主義現代化貢獻改革力量。

深學細悟強黨性。以“導學”為基礎，組織開展青年理論小組集體學習活動，強化理論武裝。通過讀原著、學原文、悟原理，深刻領悟習近平新時代中國特色社會

主義思想的真理力量 and 實踐偉力，進一步筑牢信仰之基、補足精神之鈣、把穩思想之舵。積極引導青年幹部傳承和弘揚習近平總書記在廈門工作期間留下的寶貴思想財富、精神財富和實踐成果，以實際行動堅定擁護“兩個確立”、堅決做到“兩個維護”。

比學趕超長才幹。以“比學”為抓手，營造創先爭優、比學趕超的濃厚氛圍。市委改革辦定期開展習近平新時代中國特色社會主義思想大學習大討論，激發青年幹部愛拼敢贏、爭創一流的青春活力與拼博幹勁。組織參加全省改革財經系統決策咨

詢競賽活動，與各地市青年幹部互相切磋、同台競技。青年幹部吳宇軒撰写的《福建“多區疊加”存在的問題及對策建議》獲評全省一等獎，市委改革辦獲評優秀組織獎。

實干擔當促發展。市委改革辦以“踐學”為關鍵，把攻堅克難推動發展作為青年理論學習活動的出發點和落腳點。持續打造圖文并茂、形象生動的線上“改革地圖”，全方位多层次立體化展示全面深化改革成果。積極總結提炼宣傳推廣改革典型，推動廈門改革品牌的標志性、辨識度和影響力不斷提升，廈門改革熱度位居全國副省級及以上城市第一。

深學爭優 敢為爭先 實干爭效
成效經驗晾晒比



思明 找準破題小切口 優化發展大環境

● 從智慧政務、信用監管、產業生態、城區環境等方面，扎實推進全省營商環境“首善之區”建設

● 該區將結合“廈門營商環境6.0升級版”，深化改革創新，為全市經濟社會高質量發展貢獻力量

[A03版]

點“墨”成金 孵化新動能

廈門火炬石墨烯新材料孵化器累計引進孵化上百個項目

A04版

化石清修師 讓恐龍破土而出

本報記者帶您走進恐龍化石科考展，了解這一職業



[A11版]

奇妙蕨類植物 你認識多少?

鼓浪嶼舉辦蕨類植物科考展，專家為你解密



[A12版]